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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Εκκλησία στέκεται 
αρωγός σε κάθε προσπάθεια για την 
καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σύσκεψη με θέμα την έμφυλη βία και την κακοποίηση των 
γυναικών πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου 2025 
στο γραφείο της Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας και Σποράδων, 
κ. Άννας-Μαρίας Παπαδημητρίου.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, η Αντιπεριφερειάρχης Εθελοντισμού και Πρόνοιας κ. 
Ανδριάννα Κομήτσα, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας, Αλληλεγγύης, 
Ισότητας και Διαχείρισης Κοινωνικών Κέντρων του Δήμου Βόλου, κ. Παρασκευή 
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Αναγνώστου – Στάθη, η Υπαστυνόμος Β’ κ. Δήμητρα Δημοπούλου από το Γραφείο 
Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, ο Πρόεδρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου κ. Χρήστος Στρατηγόπουλος, καθώς και υπηρεσιακοί 
παράγοντες της Διεύθυνσης Υγείας της Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων και του 
Δήμου Βόλου.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε: «Η Εκκλησία στέκεται αρωγός σε κάθε προσπάθεια για 
την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών. Η κακοποίηση δεν έχει καμία 
θέση σε μια κοινωνία που σέβεται τον άνθρωπο ως εικόνα Θεού. Με συνεργασία 
όλων των φορέων, με ευαισθητοποίηση και με στήριξη προς τις γυναίκες που 
δοκιμάζονται, μπορούμε να δώσουμε ένα ηχηρό μήνυμα: ότι η αγάπη, η ειρήνη και 
ο σεβασμός είναι τα θεμέλια μιας υγιούς κοινωνίας».

Η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας και Σποράδων, κ. Άννα-Μαρία Παπαδημητρίου, 
υπογράμμισε ότι η καταπολέμηση της έμφυλης βίας αποτελεί υπόθεση όλων και 
τόνισε πως μόνο μέσα από συνεργασία, αλληλεγγύη και έμπρακτη στήριξη προς 
τις γυναίκες-θύματα μπορεί να οικοδομηθεί μια κοινωνία που σέβεται τα 
δικαιώματα και την αξιοπρέπεια κάθε ανθρώπου.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης συζητήθηκε η ανάγκη ενίσχυσης της συνεργασίας 
όλων των εμπλεκόμενων φορέων και αποφασίστηκε η δημιουργία ενός άτυπου 
δικτύου με στόχο την ενεργοποίηση των πολιτών και την ενίσχυση της 
ενημέρωσης γύρω από τα ζητήματα της έμφυλης βίας.

Παράλληλα, συμφωνήθηκε η διοργάνωση θεματικών ημερίδων και δράσεων 
ευαισθητοποίησης, ώστε οι γυναίκες που υφίστανται κακοποίηση να 
ενημερώνονται με σαφήνεια για τις υπηρεσίες και τις δομές στις οποίες μπορούν 
να απευθύνονται για υποστήριξη και προστασία.




